

## 訂正情報

『キャラ絵で学ぶ！豊臣秀吉図鑑』に以下のような誤植がございました。該当箇所については、次回増刷時に修正させていただきます。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2024年7月19日

正しくは以下ようになります。

◆109ページ 淀殿（茶々）の生没年

【誤】1533～1611年

【正】1569?～1615年

◆122ページ

【誤】わが子・鶴丸

【正】わが子・鶴松

P141 2行目

【誤】：こられ

【正】：これら